
PISMA BRALCEV

Spoštovani!
Zelo vam bom »hvaležen«, če

v vašem in mojem časopisu obja-
vite moj članek oziroma pismo
o težavi, ki me kot krajana naše
občine teži.

Zelo me moti počasnost pri ob-
novi Zadobrovške ceste. Cesto so
začeli obnavljati 30. 9. 1988 in do
danes, ko to pišcm, še ni obnov-
ljena v celoti. Obnovljena je v dol-
žini 500 m, to je od križišča s Sne-
bersko cesto, do obračališča avto-
busa št. 10. Za to relacijo je izvaja-
lec Komunalno podjetje Ljubljana
TOZD Komunalne gradnje potre-
boval 9 mesecev (do 30. VI. 1989).

Vidi se, da je gradnja potekala
po polževo in menim, da ni opravi-
čila za tako počasnost od investi-
torja (Komunalna skupnost Ijub-
ljanskih občin) v pomanjkanju
sredstev in nekompletnih načrtih.
Mislim, da bi brigadirji v povojnih
letih delo ročno končali prej, ka-
kor so ga danes z strojno mehani-
zacijo.

Ker je Zadobrovška cesta zelo
pomembna povezava v naši ob-
čini, bi morala gradnja oziroma
rekonstrukcija potekati hitreje.
Upam, da bo naslednja faza pote-
kala hitreje in da bodo delali
- dveh izmenah, saj sem imel do

sedaj občutek, da se morajo dela
vleči v nedogled zato, da bodo
imeli »komunalci« delo. Saj vemo,
da je v gradbeništvu kriza.

Očitno se tudi Integralov
mestni potniški promet obnaša
monopolno, ko zaradi obnove ce-
ste prepusti krajane, ki so odvisno
od proge št. 12 (Vevče) najstarej-
šemu »prevoznemu sredstvu«, no-
gam. Tarnajo, da bi obvoz (tak-
šen, kot je bil julija 1988 ob obnovi
Smartinske ceste) povzročil iz-
gubo, ob tem pa kupujejo hotel na
Jahorini, na potnike se pa požviž-
gajo.

Upam, da bo v bodoče bolje,
ker slabše kot je bilo, že ne more
biti več!

Tovariški pozdrav!
ANTON ZVONKO KOS

0 Pripis uredništva
Pismo naj bi objavili že v prejšnji

številki (6. scptembra), vendar zaradi
pomanjkanja prostora tega nismo mo-
gli. Ker je pismo kljub temu aktualno,
ga objavl)amo tokrat, avtorju se opra-
vičujemo, bralce pa prosimo za razu-
mevanje.

Z rekoustrukcijami imamo v Ljub-
ljani res težave. Nikjer z njimi nismo
zadovoljni. Pravijo, da krivda leži
v medsebojnem (ne)usklajevanju ude-
ležencev (komunala, vodovod, kanali-
zacija, elektro, plin, PTT in še kaj).


